
JEGYZŐKÖNYV

Készült Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága 2023. január 24-én megtartott soron következő nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal Kisterme
Békés, Petőfi u. 2. sz. I. emelet

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülés kezdésének időpontja: 13.00 h

Csibor Géza bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította,
hogy a bizottság határozatképes, mivel a 7 főből ‘7 fő jelen van, így a nyilvános ülést
megnyitotta. Dönteni kell a bizottságnak, hogy a Z/l jelzésű előterjesztést zárt vagy nyílt ülésen
tárgyalja. Javasolta a zárt ülésen való tárgyalást.

Kérte, hogy szavazzanak arról, hogy Z/l előterjesztést zárt ülésen tárgyalják.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 7fő

- A bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsájza

1/2023. (I. 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága úgy dönt, hogy a Z/l . jelzésű, a „Közbeszerzési eljárások megindítása” tárgyú
előterjesztést zárt ülésen tárgyalja.

Határidő: azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Csibor Géza bizottsági elnök: Javasolta a meghívó szerint kiközölt napirend megtárgyalását,
az előző szavazást is figyelembe véve, a jegyzőkönyv hitelesítésére Balog Zoltán bizottsági
tagot javasolta kijelölni.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a napirend és Balog
Zoltán j egyzőkönyv hitelesítő elfogadását a fenti j avaslat szerint.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:



Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

2/2023. (I. 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
2023. január 24-én tartott soron következő ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Nyilvános ülés:

1 . A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett
munkákról
Előkészítette: Nánási László ügyvezető

2. Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról
Előkészítette: Gál András osztályvezető

3 . Az önkormányzati vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1 8/ 202 1.
(XI. 2.) önkormányzati rendelet módosítása
Előkészítette: dr. Tanai Judit jogász, Nánási Zsolt osztályvezető

4. Békés város önkormányzatának a városi jelképekről és kitüntetésekről szóló új
rendeletének megalkotása
Előkészítette: dr. Tanai Judit jogász

5. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 1 1/20 12.(III.30.) önkormányzati rendelet,
illetve a szociális igazgatásokról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes
gondoskodást nyújtó alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26)
rendelet módosítása
Előkészítette: dr. Szabó Bimbó Mária osztályvezető

6. Kiemelt fejlesztési területté nyilvánítás a 0109/30 hrsz.-ú ingatlanon
Előkészítette: Gál András osztályvezető

7. Veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozó döntések módosítása
Előkészítette: dr. Bocskay Arpád aljegyző

8. Bejelentések

Zárt ülés:

1. Közbeszerzési eljárások megindítása
Előkészítette: Gál András osztályvezető

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Balog Zoltán bizottsági tagot választja meg.
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1.napirend: A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Kit. tájékoztatója az elvégzett
munkákról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Megkérdezte, hogy van-e szóbeli kiegészítés,
hozzászólás. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a tájékozató elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüj%yi és Városfejlesztési Bizottsága

3/2023. (I. 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága a BVSZ NKft. által elvégzett munkákról szóló tájékoztatót a határozat
melléklete szerinti tartalommal tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

2.napirend: Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra
tette fel a tájékoztató tudomásul vételét.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fó’.
- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot

hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

4/2023. (I. 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága a beadott pályázatok alakulásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök
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3.napirend: Az önkormányzati vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/
2021. (XI. 2.) önkormányzati rendelet módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazásra
tette fel a rendelet módosítás elfogadását a Bizottság részéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

5/2023. (I. 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága megtárgyalta „Az önkormányzati vagyonról és a vagyongazdálkodás
szabályairól szóló 1 8/202 1 . (XI.2.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú
előterjesztést és a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

4.napirend: Békés város önkormányzatának a városi jelképekről és kitüntetésekről szóló
Új rendeletének megalkotása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Kérdése: van-e szóbeli kiegészítés az írásos előterjesztéshez?

Dr. Tanai Judit jogász: Nincs kiegészítés.

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Véleménye szerint szép komplex anyag, amelyben
minden terület elismerése lehetővé válik ennek az elfogadása kapcsán. O maga, maximálisan
támogatja a kezdeményezést.

Kálmán Tibor polgármester: Invitálta a jelenlévő külsős és belsős bizottsági tagokat, az
április 15-i kiemelt eseményre, az ünnepi ülésre.
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Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel „Békés
város önkormányzatának a városi jelképekről és kitüntetésekről szóló új rendeletének
megalkotása” tárgyú előterjesztést és a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a Bizottság
részéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

6/2023. (I. 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta „Békés város önkormányzatának a városi jelképekről és kitüntetésekről szóló új
rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztést és a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a
képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

5.napirend: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11/2012.(III.30.) önkormányzati
rendelet, illetve a szociális igazgatásokról és a szociális ellátásokról,
valamint a személyes gondoskodást nyújtó alap- és szakosított ellátások
térítési díjáról szóló 6/2015. (11.26) rendelet módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Kérdése jegyző asszonyhoz: van-e szóbeli kiegészítése az
írásos előterjesztéshez?

Tárnok Lászlónéjegyző: Nincs kiegészítése.

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Hálás, hogy az intézmények tudják hasznosítani
az EpiPent. Reményei szerint nem lesz rá szükség, viszont hasznos segítség, hogy a város
valamennyi intézménye hozzájuthat ehhez a lehetőséghez.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel, a
gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 1 1/20 1 2.(III.30.) önkormányzati rendelet, illetve a
szociális igazgatásokról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015. (11.26) rendelet módosítása
előterjesztés és rendelet elfogadását a bizottság részéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsája

7/2023. (I. 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta „ A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 1 1/20 1 2.(III.30.) önkormányzati
rendelet, illetve a szociális igazgatásokról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes
gondoskodást nyújtó alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/20 1 5 . (11.26) rendelet
módosítása” tárgyú előterjesztést és a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

6.napirend: Kiemelt fejlesztési területté nyilvánítás a 0109/30 hrsz.-ú ingatlanon

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van e kérdés, hozzászólás?

Földesi Mihály bizottsági tag: Tudomása szerint békésen van már homokbánya, ami működik,
és nincs szükség egy következő létrehozására. Az a kérdése, hogy mi indokolja a
kezdeményezést?

Kálmán Tibor polgármester: Emlékeztetésül válaszolta, hogy tavaly már megszavazták, illetve
döntést hoztak arról, hogy homokbánya fog létesülni. Jelenleg a vállalkozónak nyújtanak
segítséget az ügyintézések lebonyolításában, hogy gyorsabban tudjon előre haladni a
munkájában.

Földesi Mihály bizottsági tag: Nyomatékosítani szeretné kérdését. Érdekelné, hogy
gyakorlatilag miért van szükség erre a lépésre?

Balo Zoltán bizottsági tag: Válaszolta, hogy vélhetőleg van rá igény, tehát a piaci kereslet
alapján szükség van erre a homokbányára.

Földesi Mihály bizottsági tag: További kérdése az ‚hogy konkurenciát akarnak képezni a békési
homokbánya üzemeltetőkkel szemben?

Balo2 Zoltán bizottsági tag: Válaszolta, hogy ezek a homokbányák korlátozottak. Mint ahogy
láthatják már négyet nyitottak, és mivel egy idő után ezek már kimerülnek, ezért új területen
folytatják tovább a bányászatot.

Kálmán Tibor polgármester: Eddig sem akartak kisebb és fejlődő vállalkozások útjába állni,
így ezután sem lesz ilyenre precedens. Erti az aggodalom okát, ami a termőföldeket illeti, de
nem lesz semmilyen nemű negatív hozadéka ennek a kezdeményezésnek. Egy új vállalkozás,
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kiscég alakul a városunkban, reményei szerint sikerekkel járnak és nem lesz konkurencia más
vállalkozókkal szemben.

Tarkovács István bizottsági tag: Személyes érintettsége kapcsán az a véleménye, hogy nem
lesz hátránya senkinek, a konkurenciától nem tartanak. Ha a szolgáltatás kielégíti maximálisan
az igényeket, és ha egy egészséges verseny alakul ki, akkor az csakjót tesz a versenyszférában.
Az a homokbánya ami, most Békés városban üzemel, és minden egyéb környezetvédelmi
engedéllyel rendelkezik a városkörnyéknek, sőt a megyének a jelentkező igényeit ki tudják
elégíteni. Itt egy olyan intézkedést kell elősegíteni, ami fZMgyorsítja a folyamatot.
Ugyan tartózkodni fog, mert így diktálja a lelkiismerete, de ez mind memi fog a maga útján.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel, a „Kiemelt
fejlesztési területté nyilvánítás a 0109/30 hrsz.-ú ingatlanon” tárgyú előterjesztést és a
határozati javaslat elfogadását javasolja a Bizottság részéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, 1 nem, 1 tartózkodás, szavazattal az alábbi
határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsájia

8/2023. (I. 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta „Kiemelt fejlesztési teriiletté nyilvánítás a O 1 09/30 hrsz.-ú ingatlanon” tárgyú
előterjesztést és a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Határidő : értelem szerint
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

7.napirend: Veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozó döntések módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Kérdése aljegyző úrhoz: van-e szóbeli kiegészítése az írásos
előterjesztéshez?

dr. Bocskay Árpád aljegyző: Nem kívánta szóban kiegészíteni az előterjesztésben foglaltakat.
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Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel, a
„Veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozó döntések módosítása” tárgyú előterjes2tést és a
határozati javaslat elfogadását a Bizottság részéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

9/2023. (I. 24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
megtárgyalta „Veszélyhelyzeti intézkedésekre vonatkozó döntések módosítása” tárgyú
előterjesztést és a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

8.napirend: Beje1entések

Csibor Géza bizottsági elnök: Megkérdezte, hogy van-e valakinek bejelenteni valója. Mivel
bejelentése nem érkezett, és további tárgyalandó napirendi pont nincs, ezért megköszönte a
részvételt, a bizottság eddigi munkáját, a bizottság ülését 1 3 óra 1 5 perckor befejezettnek
nyilvánította.

K.m.f.

tÁi /
Csibor Géza, Balog Zoltán

bizottsági elnök jegyzőkönyv hitelesítő
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